
La Cina, Vol. 1: Dalle guerre
dell'oppio al conflitto franco-
cinese : 1840-1885, Vol. 2: Dalla
guerra franco-cinese alla
fondazione del Partito
comunista cinese : 1885-1921
Read More
SKU: 14369
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Chesneaux Jean, Bastid-Bruguiere Marianne,
BergÃ¨re Marie Claireeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1974

Product Description
2 volumi ; 18 cm, Bross. ed. pp. 336 pp. 323 Coll. Piccola biblioteca Einaudi, ancora nel
cellophane brossura Perfetto (Mint) (14369)

Nonno raccontami la Storia.
Â«Quando la Storia diventa
vita.. Quando la vita diventa
StoriaÂ»
Read More
SKU: 14364
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
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autore: De Gaetano, G.editore: Hobby & Work
Publishingluogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2004

Product Description
In 8, 262 pagine, legatura editoriale con sovracop., carta naturalmente ingiallita rilegato Molto
buono (Very Good) (14364)

Vita romana
Read More
SKU: 14253
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Paoli Ugo Enricoeditore: Le Monnierluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1972

Product Description
XXIII, 834 pagine: ill. ; 22 cm. legatura editoriale con sopracop. in custodia rilegato Ottimo
(Fine) 1. ristampa(14253)

Catologo Libreria Viborada
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Guerra diplomatica in Estremo
Oriente 1914-1931. I trattati
delle ventun domande. Volume
1 e 2
Read More
SKU: 13535
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Toscano Marioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Product Description
2 volumi di pp. 428, 508; 22 cm. Brossura con acetato. Carte fuori testo (13535)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/guerra-diplomatica-in-estremo-oriente-1914-1931-i-trattati-delle-ventun-domande-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


L'altro volto della Repubblica
sociale italiana
Read More
SKU: 13260
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Francia, Salvatoreeditore: Barbarossaluogo-
edizione: Saluzzoanno-edizione: 1988

Product Description
268 pagine con 20 pagine di tavole 21 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (13260)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La campagna di Russia, 1941-
1943
Read More
SKU: 13124
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Giusti, Maria Teresaeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2016

Product Description
375 pagine con 8 tavole 22 cm. brossura brossura Perfetto (Mint) (13124)

Catologo Libreria Viborada
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Novecento italiano. Studi in
ricordo di Franco De Felice
Read More
SKU: 13045
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Silvio Pons a cura dieditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2000

Product Description
In 8, pp. 333. Brossura. Relazioni presentate al Convegno tenuto a Roma nel 1999 brossura
Ottimo (Fine) (13045)

Catologo Libreria Viborada
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Gli irriducibili : i giovani ribelli
che sfidarono Mussolini
Read More
SKU: 13003
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Serri Mirellaeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2019

Product Description
240 pagine 21 cm., legatura editoriale con sopracop. Invio e dedica autografa dell'autrice su
biglietto accluso rilegato Molto buono (Very Good) (13003)

Catologo Libreria Viborada
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Trattato di storia romana :
l'Italia antica e la Repubblica
romana
Read More
SKU: 12746
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Giannelli, Giulioeditore: Patron editoreluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1983

Product Description
XI, 523 pagine, 24 cm. brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(12746)

Catologo Libreria Viborada
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Le forche di Mantova (Martiri di
Belfiore). Cenni storici sui
processi dai quali uscirono i
martiri di Belfiore. L'ultimo dei
martiri Pietro Fortunato Calvi
nella lirica di G. Carducci.
Quarta edizione
Read More
SKU: 12656
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Bernardino Francescoeditore: Berluttiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: sd ma 1925?

Product Description
In 16, pp. 80. Brossura. In barbe. Firma e dedica autografa dell'autore da cui è ricavato l'anno
dell'edizione. Strappo con restauro a pag. 76 in alto. Lievi stracce di polvere alla cop. brossura
Buono (Good) (12656)
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IL cabreo Della Stufa. Con una
introduzione di Leonardo Ginori
Lisci
Read More
SKU: 12611
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Gugliantini Iacopoeditore: Edizioni
dell'Elefanteluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1985

Product Description
91 p. : illustrazioni e tavole anche ripiegate ; 34 cm. Legatura piena tela editoriale con decori in
oro al piatto e dorso. Ristampa anastatica del cabreo, manoscritto originale nella collezione del
marchese Della Stufa (descrizione di 13 proprieta' con disegni acquerellati di tutte le case e
terreni). A cura del Centro Leasing e del Centro Factoring, in edizione fuori commercio. rilegato
Ottimo (Fine) (12611)

Catologo Libreria Viborada
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La legazione ei consolati del
Regno di Sardegna in Russia
(1783-1861)
Read More
SKU: 12580
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Francesco Bacinoeditore: Tip. riservata del
Ministero Affari Esteriluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1952

Product Description
In 8, pp. 85. Brossura. Lievi bruniture ai margini delle carte brossura Molto buono (Very Good)
(12580)
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